

最近有一位之前找过的用户问了我们小编的一个问题，我相信这也是很多币圈朋友经常会疑惑的问题：中国三大虚拟货币交易平台相关问题，中国三大虚拟货币交易平台app相关问题，带着这一个问题，让专业的小编告诉您原因。

盘点国际虚拟币10大交易所排名！随着虚拟货币的火爆，越来越多的币圈新手开始投资虚拟货币，而想要安全的投资虚拟货币，就需要选择一家虚拟货币交易所，目前市面上虚拟货币交易所可以说层出不穷，但是能够存活下来的并不多，那么，国际虚拟币交易所有哪些呢？下面币圈子小编就给大家盘点了国际虚拟币10大交易所排名，以供投资者参考。

## 盘点国际虚拟币10大交易所排名

### 1. 币安网(Binance)

币安网资产30.70亿美元，共有694个交易对，24小时成交额116.92亿美元。

币安网是由前okcoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不断，一开始不怎么看好，但后来发现，平台表现还是蛮给力的。

### 2. 火币网(Huobi)

火币网资产47.97亿美元，共有684个交易对，24小时成交额134亿美元。

火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营，2013年9月上线，是全球领先的比特币交易平台之一。2014年3月4日，火币网日交易量超过26万个，交易金额达10亿人民币，创造了全球比特币交易平台里的最高记录，是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日，火币网上线莱特币现货交易。

### 3.OKEX

OKEX资产3535.06万美元，共有535个交易对，24小时成交额71.13亿美元。

OKEX是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。OKEX创立时，获得了世界顶级投资人Tim Draper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，Tim Draper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

目前国内唯一正规合法的虚拟货币交易平台是：OKEX欧易。也是用户量和口碑最好的。具体可以点击查看OKEX欧易官网APP下载：？  
新用户在网上注册应该还有20美金币福利，望采纳。

三大交易所是指:biteb中国、OK、hbi

例如：比特币中国（BTCChina），成立于2011年6月9日，是一个由上海萨图西网络科技有限公司运营的比特币交易平台。

虚拟货币交易所

虚拟货币的三大交易所是指:biteb中国、OK、hbi。虚拟货币是指非真实的货币。知名的虚拟货币如百度公司的百度币、腾讯公司的Q币，Q点、盛大公司的点券，新浪推出的微币(用于微游戏、新浪读书等)，侠义元宝(用于侠义道游戏)，纹银(用于碧雪情天游戏)，2013年流行的数字货币有，比特币、莱特币、无限币、夸克币、泽塔币、烧烤币、便士币(外网)、隐形金条、红币、质数币。目前全世界发行有上百种数字货币。

其他虚拟货币交易所

1、火币网app

火币网app是一款在国内非常知名的虚拟币交易平台，像最近比较流行的比特币、Q币、各种数字货币在火币Pro app上都能支持交易，火币Pro app每天会给您推送新的货币行情以及各种新的资讯，也支持随时随地的在线交易。

2.欧易okex

欧易okex软件app国内三大区块链交易平台之一，全球著名的数字资产交易平台之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的币币和衍生品交易服务。

3.中币网

中币网交易平台app方便用户进行比特币(Bitcoin)、莱特币(Litecoin)、以太坊(ETH)、以太经典(ETC)交易及行情查询。zbapp致力为用户和行业提供专业、安全、透明的货币一站式服务。

#### 4.币世界

币世界交易平台官网是专注于提供最新的虚拟货币资讯手机软件。很多朋友在问，币世界是什么平台？它只是一个比特币、莱特币等数字货币的新闻资讯平台，并不是交易平台，但是，可以在里面找到相关的虚拟货币交易平台。

#### 5.币安交易所

币安交易所最新版app是一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台，币安app中包括比特币，Ethereum，Litecoin，Ethereum Classicand，币种非常丰富

#### 6.特玩网

特玩网提供官方最新版gate.io下载保证用户的交易信息和资金安全，为用户提供安全，快捷，公平，公证的比特币交易平台。

#### 7.抹茶官网

抹茶官网下载app支持全世界的货币交易，手机就可以轻轻松松把握全部的数字交易状况，商品流通状况，用户可以在手机上随时随地提交订单，进行快速交易。

#### 8.欧易okex钱包

欧易okex钱包app目前支持14种主链币和大多数ERC20代币，稳定币和TRX代币，您可以使用多链钱包安全离线存储您的数字货币资产。免费的c2c、币兑币、比特币合约行情显示及交易的区块链产品。okex致力于为用户和行业提供安全、专业、透明的数字资产一站式服务。

#### 9.特玩网

特玩网提供火币钱包app下载最新版，火币钱包是基于火币区块链技术支持的数字资产应用。钱包团队秉承一贯的品质追求，努力向用户提供资产安全、系统稳定、使用便捷的产品体验。用户安装火币钱包后，可以直接使用火币网账号登录钱包应用。

国内：鲸交所、火币、币安，都是交易所的头部，用户规模与交易额都非常大。其中鲸交所与火币支持法币交易与一键买币功能，鲸交所是去中心化的，相对来说更加安全。国外：Coinbase、Bitstamp、BitMEX、BitMAX、OKEX，这些交易所

的交易量与用户规模都不错，可以使用。

感谢您阅读本篇对中国三大虚拟货币交易平台的详细介绍，如果你对中国三大虚拟货币交易平台app还不够了解，想进一步学习关于中国三大虚拟货币交易平台的知识，可以在本站首页搜索你想知道的！